
НЕЙРОПСИХОЛОГІЯ 

 

Викладач: Романюк Володимир Леонтійович, кандидат біологічних наук, доцент, доцент кафедри 

загальної психології та психодіагностики 

Спеціальність: 053 Психологія (ОП «Психологія», «Практична психологія») 

Кількість кредитів: 3 кредити ЄСТС (90 годин) 

Семестр: 4/6 

 

Анотація навчальної дисципліни 

 

Навчальна дисципліна «Нейропсихологія» є вибірковим компонентом у процесі фахової 

підготовки здобувачів освітнього ступеня бакалавра зі спеціальності 053 Психологія. 

Мета викладання навчальної дисципліни -є засвоєння змісту та алгоритму здійснення 

діагностичної та корекційно-розвивальної діяльності на засадах нейропсихології. 

Завдання викладання дисципліни  

 Надати студентами знання щодо особливостей нейропсихології як самостійної дисципліни, 

змісту та алгоритму здійснення нейропсихологічного експерименту. 

 Розглянути конкретні питання закономірностей та механізми взаємозв’язків між системами 

головного мозку та порушеннями психічної діяльності; 

 Познайомити студентів з нейропсихологічними методиками й методами діагностики, 

особливостями планування нейропсихологічного обстеження, обробки й інтерпретації його 

результатів. 

 Представити методи, прийоми та засоби нейропсихологічної корекції відхилень у розвитку. 

 

Очікувані результати  вивчення навчальної дисципліни 

 

Інтегральна компеетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері психології, що 

передбачають застосування основних психологічних теорій та методів, характеризуються 

комплексністю і невизначеністю умов. 

 

Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК02. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК12. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовою  як усно, так і письмово, поважати 

різноманітності та мультикультурності. 

 

Спеціальні компетентності 

СК01. Здатність оперувати категоріально-понятійним апаратом психології 

СК03. Здатність до розуміння природи поведінки, діяльності та вчинків. 

СК12. Здатність застосовувати знання психологічних механізмів функціонування, розвитку та 

формування психічних явищ, генезису особистості,  її діяльності та індивідуальних особливостей. 

 

Програмні результати навчання 

ПР01. Аналізувати та пояснювати психічні явища, ідентифікувати психологічні проблеми та 

пропонувати шляхи їх розв’язання. 

ПР02. Розуміти закономірності та особливості  розвитку і функціонування психічних явищ в 

контексті професійних завдань 

ПР06. Формулювати мету, завдання дослідження, володіти навичками збору первинного 

матеріалу, дотримуватися процедури дослідження 

ПР10. Формулювати думку логічно, доступно, дискутувати, обстоювати власну позицію, 

модифікувати висловлювання відповідно до культуральних особливостей співрозмовника. 

ПР18. Вживати ефективних заходів щодо збереження здоров’я (власного й оточення) та за потреби 

визначати зміст запиту до супервізії. 

 



Очні консультації: четвер, 12.00-13.00 

Онлайн консультації: понеділок-п’ятниця, 10.00 – 11.00 

Е-mail: volynnaukarv@ukr.net   
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